



UNI-BIO SCIENCE GROUP LIMITED

联康生物科技集团有限公司*

(股票代码: 00690.HK)

联康集团获批重组胶原蛋白 II 类医疗器械 推出首款进军高增长医疗美容市场的上市产品——肌颜态®

2024年12月02日-联康生物科技集团有限公司（简称“联康集团”或“本集团”）欣然宣布两项重要里程碑，展现了联康集团在医疗美容和皮肤解决方案领域的持续增长和创新突破。

本集团与重庆民济医疗器械有限公司的战略合作产品——医用重组胶原蛋白敷料，已成功获批二类医疗器械注册证，注册证编号为「渝械注准 20242140377」。与此同时，本集团自主研发的纤连蛋白医疗美容产品——肌颜态®也重磅上市，并在武汉举办了盛大的产品发布会。众多行业专家、意见领袖、媒体代表和其他专业人士齐聚一堂，共同见证了联康集团进军快速增长、千亿规模的医疗美容市场。这一里程碑标志着在此高潜力领域，本集团掀开持续扩大自身影响力的新篇章。



(图：肌颜态®上市发布会大合影)

胶原蛋白作为新获批的医用重组胶原蛋白敷料的核心成分，是人体内最丰富的蛋白质，占全身蛋白质含量的25%至35%。它通过形成一个弹性纤维网络，支撑皮肤，保持弹性并锁住水分。胶原蛋白的含量在人成熟后（约21岁）每年减少约1%，导致皮肤的紧致度及弹性下降。胶原蛋白产品可广泛用于保湿、维持皮肤屏障及抗衰老。除了敷料剂型外，胶原蛋白的微针也正在研发进程中。

另一个扩充产品组合的重要里程碑，是基于本集团的专利原料——Skbrella™ FN（重组人源纤连蛋白）自主研发的医疗美容品牌——肌颜态®的重磅上市。肌颜态®旨在提供安全有效的皮肤护理解决方案，以修复和改善皮肤质量，是修复受损皮肤、敏感皮肤以及医美术后护理的理想选择。纤连蛋白是皮肤细胞外基质重要组成部分，在细胞迁移、粘附、增殖、止血及组织修复中起着至关重要的作用。本集团也正在推进基于纤连蛋白成分的医疗器械的研发。



(图：肌颜态®纤连蛋白修复液)



(图：肌颜态®纤连蛋白精华液)

肌颜态®的首次亮相便吸引了众多皮肤科专家及医美从业者的高度认可及关注。发布会上，各位专家学者从不同的视角，针对纤连蛋白的作用功效和临床使用进行了专业的学术交流和案例分享：“肌颜态®是可以贯穿医美术前、术后全周期使用的具有显著功效的产品，尤其是对于麻药过敏患者，可以实现迅速修复和有效褪红。”



(图：南方医科大学广东省皮肤病医院院长杨斌教授分享皮肤科临床实践)



(图：中山大学附属第六医院整形科主任施歌教授分享肌颜态®使用案例)

联康集团CEO赵志刚先生也表示：“本集团依托于金因肽®在皮肤领域接近30年的可靠临床数据、皮肤科领域的专业知识及已经建立的营销网络，秉承药企严谨的研发标准，构建‘生物药+医疗器械+医疗美容’的多元化产品组合，最终为广大患者提供更安全、更有效的全周期皮肤护理解决方案。”



(图：联康集团CEO赵志刚先生为肌颜态®上市致开幕词)



(图：联康集团研发及项目副总监于珊博士介绍肌颜态®)

本集团将会充分抓住不断增长的市场机会以占据优势地位。预测显示，医疗美容市场将于二零二四年至二零二七年间保持10%至15%的复合年增长率，2030年将有望超过6000亿元人民币。胶原蛋白医疗器械的获批和肌颜态®的上市预示着联康集团在皮肤护理领域开启新征程。



(图：联康集团董事长梁国龙先生成功与多家知名医疗美容连锁机构及分销渠道商建立合作关系)

这些成就反映了集团对创新、战略执行和价值创造的坚定承诺。随着集团继续执行战略愿景，致力于成为**中国皮肤科的领先专家**的目标，利用创新能力、临床专业知识以及市场洞察力，从而推动可持续增长和长期成功。

End